

TEVÉKENYSÉGI BESZÁMOLÓ - 2013

Kelemen Szilárd Péter - önkormányzati képviselő, Sepsiszentgyörgy

A 2013-as évben is részt vettem minden önkormányzati testületi ülésen.

Úgy a 13 rendkívüli ülésen mint a 11 havi soros ülésen.

Mint legfiatalabb megválasztott képviselője Sepsiszentgyörgynek a 2013-as évben is az Ifjúsági és Sport bizottság volt ahol a legtöbb munkát kifejtettem.

A 18 alkalommal összehívott ifjúsági szakbizottsági gyűlésekből 17-en vettem részt.

A Sepsiszentgyörgyi ifjúsági szervezetek életében fontos pontként jelölném meg az Ifjúsági Alap létrejöttét.

Az Ifjúsági Alap kezdeményezője voltam.

A bizottság az alap létrejötte előtt egy konzultációra hívta meg a városban működő ifjúsági szervezeteket.

Véleményem szerint ez az alap a jövőben kiemelkedően fogja tudni segíteni a városban működő ifjúsági szervezetek munkáját.

Folyamatosan tartom a kapcsolatot az ifjúsági szervezetekkel, és igyekszem megoldást találni gondjaikra.

Az Ifjúsági és Sport bizottság feladatköréhez tartozik a sport pályázatok megvitatása és élbírlása ahol szintén részt vettem.

A mandátumom kezdete óta tagja, titkára voltam a jogi szakbizottságnak amely 9 üléséből 8-an voltam jelen.

Itt megvizsgáltunk minden határozat tervezetét jogi és szakmai szempontból mielőtt testület elé lett volna terjesztve.

A testület döntése alapján ezt a munkát a Gazdasági szakbizottságban folytatom, ahol szintén hiánytalanul részt vettem mind a 15 ülésen fenntartva elképzeléseimet a város gazdasága érdekében.

Példaként említeném meg a Tamási Áron Színház költségvetését, a Nez Perce kutyamenhely fen tarthatóságát, gazdasági stratégiák kidolgozását.

2013 decemberében indítottuk útnak az Ön Pénzének Itthon van Értéke című programot, közösen a Háromszéki Ifjúsági Tanáccsal(HÁRIT) melynek célja felhívni a figyelmet a Sepsiszentgyörgyi lakosok hazai vásárlásának fontosságára.

A szervező csapattal többször is bent jártunk Brassóban ahol szórólapok segítségével hívtuk fel a Sepsiszentgyörgyiek figyelmét a költekezés helyszínének pontos kiválasztására.

Önkormányzati képviselői mivoltomból kifolyólag kinevezett tagja vagyok a Nicolae Colan általános iskola és a Constantin Brâncuși technológiai líceum vezető tanácsának, ahol az iskola közigazgatási és gazdasági problémáira kerestünk megoldást.

Véleményeztem különböző helyzeteket, problémákat amelyeket továbbítottam a város vezetőségéhez a megoldás érdekében.

Részt vettem a Mikes Kelemen Elméleti Líceum 2012-2013-as tanévnyitóján.

Testvérvárosi kapcsolatokat ápolva képviseltem Sepsiszentgyörgyöt Kecskeméten a Kecskemét Város Napja című rendezvényen.

Itt a város kulturális programjain vettem részt, a Sepsiszentgyörgy és Kecskemét közti kapcsolatot erősítettük meg.

Tagja voltam a 2013 Március 15 szervező csapatának ahol a nemzeti ünnepünk programjának ki alakításában segédkeztem.

A továbbiakban is aktívan fogok dolgozni Sepsiszentgyörgy, ifjúsága, gazdasága, kultúrája érdekében.

Kelemen Szilárd Péter

